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Doprava Ústeckého kraje usilovala o integraci do systému IDOS několik měsíců. Nyní se
podařilo celý záměr zrealizovat a zvýšit tak dostupnost výhodného cestování po Ústeckém
kraji – umožnit nákup elektronických jízdenek DÚK bez nutnosti stahovat další dopravní
aplikaci.

V prodeji jsou elektronické jízdenky pro jednotlivé jízdy, brzy bude možné v IDOSu koupit i celodenní
jízdenky. K dispozici jsou všechny běžné kategorie – obyčejné, zlevněné, ZTP a ZTP/P. Díky propojení
s aplikací DÚKapka jsou jízdenky v IDOSu stejné jako v DÚKapce a nebylo třeba upravovat
odbavovací zařízení u dopravců.

Níže se můžete podívat, jak elektronická jízdenka DÚK v IDOSu vypadá.

Aktuálně by měl nákup jízdenek DÚK v IDOSu fungovat na mobilních zařízeních Android, pro
zařízení se systémem iOs se prodej dokončuje. V rámci zkušebního provozu se prodalo již několik
tisíc jízdenek DÚK.

„Tohle je další krok, jak cestování hromadnou dopravou v Ústeckém kraji ještě více zpřístupnit a
zjednodušit. Ano, máme vlastní DÚKapku, ale když jste z jižní Moravy a trávíte v Ústeckém kraji jen
týden dovolené, nemusíte si jí hned stahovat, můžete využít dopravní aplikaci, kterou už možná máte
ve svém mobilu, a přesto jezdit nejvýhodněji,“ říká krajský radní Jan Růžička, nově pověřený oblastí
dopravy a silničního hospodářství.

„Jsme rádi, že se nám podařilo dohodnout na prodeji jízdenek s prvním krajem. Jednání zástupců
Ústeckého kraje bylo rychlé a vysoce odborné. Nyní mohou i uživatelé nativních aplikací Jízdní řády
IDOS nakupovat jízdní doklady DÚK a této možnosti od prvních hodin po spuštění využívají opravdu
ve vysoké míře“ doplnil David Švingr, jednatel společnosti ČSAD SVT Praha, dceřiné společnosti
CHAPS, která IDOS vyvíjí a provozuje. ČSAD SVT Praha zajištuje pro IDOS funkční rozhraní spojené
s prodejem jízdních dokladů.

Pro obyvatele Ústeckého kraje, kteří pravidelně či nárazově využívají hromadnou dopravu, je
primárně určená mobilní aplikace DÚKapka. Když si v ní uživatel vytvoří profil, může pohodlně a
bezhotovostně nakupovat všechny druhy jízdenek, včetně časových, nebo jízdenek a rezervací pro
kolo, zjišťovat si nejlepší spoje a jejich kombinace, sledovat aktuální informace a omezení. Pro
cestování mu pak stačí u sebe mít mobilní telefon, kde má po ruce vše, co potřebuje.

Mobilní aplikace DÚKapka začala fungovat před třemi lety. Nyní má přes 120 tisíc aktivních
uživatelů, kteří díky ní cestují pohodlně, bez starostí a za nejvýhodnější cenu. Stáhnout si ji můžete
zdarma v App Store nebo v Google Play.

IDOS je nejrozšířenější českou dopravní aplikací, přes kterou si lidé jednoduše zjišťují spoje a kupují
elektronické jízdenky. Denně ji používá více než půl milionu cestujících.
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